TITRE : Le chevalier Lancelot contre les monstres à tête de serpent
Domaine : Espace et géométrie
Niveau : CM2
Cycle : 3
Réponse : voir réponse illustrée
Logique de l’activité : Tracer des cercles pour avoir l'espace dans lequel Lancelot ne peut aller et voir le chemin possible.
Compétence(s) majeure(s) travaillée(s) :
Chercher  Modéliser  Représenter  Raisonner  Calculer  Communiquer
Référence(s) aux programmes 2018 (objectif(s) notionnel(s)) :
Reconnaître, nommer, décrire des figures simples ou complexes (assemblages de figures simples) : cercle (comme ensemble des points situés à une distance donnée d’un point donné), disque.
Passer progressivement de la perception au contrôle par les instruments pour amorcer des raisonnements s’appuyant uniquement sur des propriétés des figures et sur des relations entre objets.

Différencier périmètre et aire d’une figure

Au regard des attendus de fin d’année :
Reconnaître, nommer, décrire des figures simples ou complexes (assemblages de figures simples) : cercle (comme ensemble des points situés à une distance donnée d’un point donné), disque.
Adaptations pédagogiques :
	Erreurs possibles des élèves
	Propositions de remédiations 

	Difficultés de compréhension du problème
	Utiliser une ficelle attachée à un monstre pour matérialiser les « espaces interdits »


